

В рамках проведения Дня среднего профессионального образования в рубрике «Спасибо педагогам среднего профессионального образования» мы продолжаем представлять преподавателей ГАПОУ СО «Белоярского многопрофильного техникума».

Сегодня представляем вам преподавателя экономических дисциплин: ««Экономика», «Экономика организации», «Менеджмент», «Маркетинговые исследования рынка» - **Локтеву Елену Петровну**.



Локтева Елена Петровна окончила Уральскую государственную лесотехническую академию по специальности «Технология химической переработки древесины», квалификация «Инженер».

В Белоярский многопрофильный техникум Елена Петровна пришла работать преподавателем в 1999 году. Процесс преподавания настолько увлек педагога, что сегодня рабочий стаж составляет уже 25 лет.

Елена Петровна с большим удовольствием передает знания своим студентам. Все дисциплины, которые она преподаёт являются основой для овладения любой профессией и способствуют обучающимся сделать шаг вперед в своем развитии, квалифицированно заниматься профессиональным и личным самосовершенствованием.

С 2020 года Елена Петровна является не только опытным и талантливым педагогом, но и чутким, ответственным председателем методической комиссии «Экономика и бухгалтерский учет», председателем Методического совета техникума и заведующей отделением корпуса Белоярский.

- Елена Петровна, с чего начинался ваш путь в профессию?

В профессию я пришла случайно, но всегда мечтала быть учителем. После 8 класса даже поступала в педагогическое училище г. Ирбита, но поняла, что не готова быть самостоятельной, жить в чужом городе, пошла учиться дальше в школу.

Моя история в поселке Белоярский началась с 1988 года. В 19 лет я приехала поступать в Белоярское средне-техническое училище №73 на профессию «Плановик леспромхоза и химлесхоза». В 1989 году успешно его закончила.

Волею судьбы я осталась в п. Белоярский – вышла замуж. Родила двух прекрасных сыновей. Заочно продолжила учебу в Лесотехническом институте на химико-технологическом факультете. И вот через 10 лет я перешагнула порог училища в качестве преподавателя.

В 1999 году я устроилась работать в училище преподавателем спецдисциплин - курс «Технология важнейших отраслей производства». Меня встретили замечательные люди, преданные своему делу, мои бывшие педагоги: Николай Владимирович Зарывных, Алексей Иванович Мурзин, Татьяна Ивановна Нисковских, Галина Анатольевна Старицына, Любовь Владимировна Кузнецова, Гац Раиса Борисовна, Бондарь Галина Михайловна. Работая в училище, в 2000 году получила диплом о высшем образовании и получила квалификацию «Инженера».

- Что больше всего запомнилось в студенческой жизни?

Это конечно проживание в общежитии- вечерние посиделки на кухне, дискотеки в красном уголке, встречи с интересными людьми.

- По вашему мнению, какими качествами должен обладать современный педагог СПО?

На мой взгляд, современный педагог должен обладать широким кругозором, идти в ногу со временем и даже вперед, быть всесторонне развитым, коммуникабельным, креативным и уметь увлекать.

- Как, Вы, выстраиваете коммуникацию со своими студентами? Чему учитесь у них?

Должна быть четкая определенность, большая степень открытости в общении, общее взаимопонимание и учет конкретных ситуаций.

- Поделитесь вашими секретами. Как студенту стать профессионалом в своём деле?

Определить свои цели и расставить приоритеты. Верить в себя. Находить интересное во всем.

- Назовите слагаемые успеха мастерства.

Обучать всему, что умею и знаю сама. Желание учиться всему и у всех.

- Есть ли у Вас хобби?

Определенных увлечений нет, но очень много времени уделяю своему саду, выращиваю цветы, овощи, зелень.

- Если бы Вам пришлось заново выбирать профессию, изменили бы Вы свое решение или стали преподавателем СПО?

Я бы выбрала **Преподаватель СПО!**

Мы очень рады и горды, что в нашем образовательном учреждении работают такие опытные и талантливые профессионалы своего дела!

В преддверии Дня среднего профессионального образования студенты ГАПОУ СО «БМТ» с особой теплотой и уважением говорят всем преподавателям техникума: спасибо педагогам среднего профессионального образования!

А родному техникуму желаем процветания и новых горизонтов в рамках реализации федерального проекта «Профессионалитет»!

Хэштеги: #ДеньСПО2024 #СпасибоПедагогуСПО #ИРПО.